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ZALÁMÉ A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bénnentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A ../nlíttn^Rvei gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszcgi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

Megjelenik minden a s a 2? XL í>-

ü esi?..
Zalavármegye közönsége másodszor róta le a 

kegyelet és hála aduját egykori büszkeségének, a haza 
bölcsének: Deák Ferencnek.

1879-ben szobrát állította fel a vármegye szék­
helyén. közelében annak a gyülésteremnek, ahol nagy 
tudását, szónoki tehetségét először ragyoghatta meg 
s ahol később oly gyakran ragadta magával a hall­
gató közönséget,

E hó 8-án meg elzarándokolt Sö j tőrre, hogy 
megjelölje emléktáblával azt a helyet, hol nagy ti a 
először pillantotta meg a napot,

E tábla feliratával örök időkre hirdeti szülő­
helyet annak, a Gondviselés által a legválságosabb 
időben adott férfiúnak, aki hosszas munkás életét a 
haza szolgálatában töltötte; aki nemes egyszerűségé­
vel puritán jellemével, lángoló hazaszeretetével, kö­
vetésre méltó önzetlenségével századokra kiható pél­
dául szolgál.

A nagyon is realizmusra hajló korunkban kell, 
hogy legalább szellemben gyakran elzarándokoljunk 
a nagy hazafi bölcsőjéhez s ott szívjuk szivünkbe a 
hazaszeretet áldásos melegét! Ott tanuljuk meg, mint 
kell egy emberöltőt a közügy szolgálatában eltölté­
sünk : mini kell megfutnunk életünk pályáját, hogy 
az emlékezet fáklyája világítson felettünk!

Árnyéka az elköltözöttnek, Feléd száll e dicső 
napon megyénk hálás kegyelete 1

Vajha követői lehetnénk nemes tetteidnek, 
amelyeknek fénye átragyog időn és emlékezeten!

Az ünnepség lefolyását a következőkben adjuk:
A vármegye törvényhatósága részéről kiküldött ren- 

'h‘Zu bizottság a vármegye székhelyéről az ünnepségre 
utazok számára külön vonatot rendelt, amely szép számú 
közönséggel reggel 1 a 10 órakor indult el.

Íbisz percnyi utazás után szálltunk ki Bakon, ahol 
mar a Csáktornya felől a vonattal 9 órakor megérkezett 
közönség várakozott s együtt indult el a rendelkezésre 
Aiotr mintegy hatvan fogaton, elől a söjtöriek tizenöt 
Cagltol állő bandériumával.

A menet a Baktól Söj tőrig terjedő hat kilometer 
i|fat — kis közökre osztva — egészen betöltötte.

lejtői község házai fel voltak lobogózva s a község

A „Zalamegye“ tárcája.

űzz el magadtól!

Az őszi szél zizegve hullatja a park százados fáiról 
a Angulo leveleket, teleszórja velük a porondos utakat. 
A szüreteink távoli danája hallatszik a verandára, ahol 
Alinkon a kastély ura, vendégével kártyázik.

Óombory izgatottan dobja le a kártyát. Veszített. 
Halovány volt; hosszú fehér ujjai idegesen szorongatták 

a tucatot. Majd megszólalt, rekedt remegő hangon s sza- 
kadozva beszélt.

Nem lehet tovább . . . itt a határ. Koldus va­
gyok . . . Segítenem kellett volna, de a lejtő meredek . . . 
nem bírtam megállni . . . Mi lesz velem holnap'?. . . Eh, 
mit velem ! ... Mi lesz Margittal ?!

Hideg kezével összeszorította lázas homlokát, mintha 
telt volna, hogy mindjárt szétpattan.

Káldor egykedvűen rázta le a szivarja hamuját s 
mereven bámult maga elé. Hidegen tervszerűen, dolgozott 
mindig, s most. hogy müve, kész, a lelke nem tud örülni, 
meg van bénul \ a. álomlátó lesz s nem tudja élvezni a 
*'ég várt jelent.

Amint merően a kék iiisttengeibe néz, n.mi a vei - 
godő Zom bont látja. Előtte az élet vidor, boldog gavallér 
ül s ott áll mellette szép asszony s gyermekes nyuga­
lommal nézi, amint az kártyázik , lmom ujjait belemelyeszt.i 
Zom bor v hullámos hajába, hanyagul a vallani hajlik s 
folyton ‘kérdez valamit mig Zmnhory mosolyogva inti 
szemével a hallgatásra ,, ,

Marót .....róró- !™™7
volt. Magas kilc ili lt t. rmoiu ralik " "hilt.ik 11,
hogy Rvöok. M,,U* ..... "" 11

lakói tiszteletteljes üdvözléssel fogadták az érkezőket Az 
iskola mellett díszes diadalkapu volt „Isten hozott' fel­
irattal. Itt fogadta a község elöljárósága az ünnepségre 
megjelent közönséget a söj töri tűzoltó-egylet által képezett 
sorfal között.

A község nevében Pajthy Klek plébános üdvözölte 
történelmű vonatkozású beszédlen a vármegye főispánját 
s az ünnepségre megjelent vendégeket, mire dr. gráf 
Jankovich László főispán őmé lósága válaszolt, megkö­
szönve a szives fogadtatást.

Ezután a közönség a tem -lomba vonult, ahol Pajthy 
Elek plébános fényes segédlet i tellett hálaadó isteni tisz­
teletet tartott, amelynek befeje;tével a község elöljárósá­
gának vezetése mellett a közönség az ünnepély színhe­
lyére ment.

Elfogódva állottunk meg i csinosan feldíszített épület 
előtt, amely mellett a gondos lu zigazda lombsátort állítta­
tott a közönség számára s lély megilletődés fogta el 
szivünket, midőn az ünnepi szó mk, Skublics Jenő törvény- 
hatósági bizottsági tag. a nagy nap jelentőségének tuda­
tától áthatva, alább egész térje leimében közölt beszédét 
megkezdette.

A közönség osztatlan figyelme és érdeklődése kísérte 
a szónok beszédet; közben nem egyszer tört ki az éljen­
zés, mely szűnni nem akart, midőn eszmékben gazdag 
beszédét a szónok befejezte.

A szónoklat kezdetén leleplezett csinos fehérmárvány 
táblán a következő felírás olvastató. „Zalavármegye hálás 
kegyelettel örökítette meg 1897. augusztus 8-án e tábláraI 
annak emlékét fjiogy itt született a, haza bölcsig lírák Ferenc 
1803. október 17-én.“

Az ünnepi szónoklat befev. /t-'-vM mintán az ehenzes I 
lecsillapult. Háczky Kálmán törvényhatósági bizottsági tag 
szólalt fel. Beszédében utalt ana, hogy mint ellenzéki 
ember, Deák Ferenc politikájának sohasem volt híve. de 
meghajolt mindenkor az ő szellemi nagysága előtt meg­
emlékezett arról a példátlanul álló gyengéd ragaszkodás­
ról. melylyel koronás királyunk és felséges királyasszonyunk 
a puritán jellemű férfiú iránt viseltettek s melynek a nagy 
hazafi ravatalánál is oly fényes bizonyítékát- adták; alka­
lomszerűnek találja s ép azért indítványozza, hogy Zala- 
x ármegyének ezen kegyeletei ünnepe alkalmából a megye 
közönsége báró Jósika Samu, Ö felsége szeméhe körüli 
magyar miniszterhez intézendő sürgöny utján fejezze ki 
felséges királyunk iránt törhetlen hűségét és legmélyebb 
hódolatát.

Zúgó éljenzés kisérte az indítványt, s a közönség 
egyúttal egyhangú lelkesedéssel elfogadta az indítványozó 
által felolvasott következő sürgöny szöveget:

„Zalavármegye Deák Ferencnek, a cár megye nagy 
fiúnak, szülő házát emléktáblával megörökítvén, ez alkalom­

ból/ kérjük Kecel Unt iá< lat. niéffázfassék (> felsége apostoli 
királyán! Uymagasabb szlm •ló juttatni Znhtrármeyyi 
ünneplő közönsó généi- együttes, lelkes, a kegyelet és törté­
nelem nagy eissza, mt' ln zés i/ö/ áthatott mély hói/olatát. 
mely a haza bölcsének ünnepén minden szint a t cg a tkot- 
Hiányosabb Királyhoz cincié'

í 'túlsónak szólalt fel korány t Ken tu , I >eák Ferene 
szülőházának tulajdonosa. Mély megindultság hangján 
igy szólt :

Méltóságon főispán Kr I 
Mélyen tisztelt ünneplő közönség !

Mint szerencsés és habi- y tulajdonosa can. a hálás 
Za la V réttől egye közönségének kegyeletéből emléktáblám! el­
látott ősi háznál,', ünnepélyes foy olást Őszek, hogy < zt a 
kegyeletnek meg felel öl eg, calamint O felségénél.-, felséges 
királyunknak, előttem ki fejez! t legmagasabb kiránsága ,<z< - 
rint gondozni és a maga ódonsáyában Jent,irtani tagom, 
amíg élek. De mert én már nem sokáig élek. azért meg­
hagyom utódaimnak minden iziglen. hogy annak gondozá­
sát mind régig legkegyeletesebb kedves köteh sségükm l 
tartsák.

De meghagyok nekik mást is. Szivükre, ie/kükn 
kötöm azt is. hogy figyelmeztesse ölet ez az emléktédda 
mindenkor a házánál: önzetlen, érdekm'lkü/i szolgálatéira. 
az alkotmányos király iránti tánlordhathin hűségre és 
arra, hóiig yó es balszerencsejükben hízzanak Istenben.

f ügy éld ja meg őket az Isten !
Midőn méii hálás i:üszönrf< t mondái[ a- ünneplő kö­

zönség ntrc/u-n az ünnepi szénoknak, rármegyi'id: rggde 
díszének, Sknbttcs denn urunk, jedes emlckocszeiicerr, sza­
raimul azzal a legbensöbb óhajjal zárom, hogy

Deák Ferenc, emlékezete örökké ct/en '

Nagy hatást keltett a házi gazdának kegyelete* es 
hazafias szellemtől áthatott eme*beszéde.

Ezzel az ünnepség véget ért s a közön ség szétoszlott
*

Bakról a külön vonat délután 2 óra 25 perekor ér­
kezett Zala-Égerszögre. Az ünnepségen részt vettek je 
része a Baross ligeti vendéglőben gyűlt egybe, almi a 
veianda alatt száz terítékű bankett volt. amelyen az első 
felköszöntőt de. gróf Jankovich László lóispán mondotta 
s a nagy nap jelentőségét méltató beszédben U hősege a 
királyra és a felséges Királynőre emelte poharát; beszedet 
a jelenvoltak állva hallgatták é* háromszoros éljennel kí­
sérték. I tália dr. Rnzsirska Kálmán kir. tanácsos, var­
megyei tanfelügyelő, a következő, zajos tetszést aratott pohár­
köszöntőt mondotta a vármegye törvényhatóságára :

„nincs“ és mi a „nem szabad“. Édes, bájos asszonyka 
volt, ki csak boldogságra volt teremtve.

Káldor maga előtt képzelte teljes, észbontó bájával 
az asszonyt, nőcsábító szépségében a férfit — és igazi bol­
dogságukat. És felébredt benne a vágy. a bosszú, az 
irigység ; keserű mosolyba! simította meg rövidre nyírt 
fakó haját, érdes bajuszát, s hanyagul felvéve a kártyát, 
osztani kezdett.

— Még nem vesztett el minden, még egv tétel van.
Zombory csudálkozva emelte tel szép fejét s csodál­

kozva nézett Káldorra. Ez egy kissé megzavarta Káldort, 
de nem akarta a játszmát elveszteni, s cinikus, elfojtott 
hangon folytatta:

— Igen Margit!
Nagyot villant a ragyogó szempár, hevesen felállott 

Zombory s a dühtől remegő hangon válaszolta :
— Most még vendégem vagy.
Azután sápadtan elfordult tőle, csengetett, s oda­

szólott a belépő inasnak :
— János, a nagyságos ur fogatni kivan !

*

Káldor egyedül maradt. Ezt a játszmát ostobán 
vesztette el. Azután előállt a fogata s pár perez 
múlva könnyű kocsijával kihajtott a parkból.

Zombory iszonyúan fel volt izgatva. Maga előtt látta 
egész életét. Belátta, hogy egyedül ő a hibás.

Tehát vége mindennek.
Tudta, hogy az asszony biztosítva van anyagilag, 

ha szüleihez visszamegy, akik vérző szívvel bízták leányukat 
az ő kezeire. És ő képtelen tovább ezt az illatos levegőt, 
a suhogó selymet, a jólétet körülte megtartani. Ismerte 
neje naiv lelkét, hogy nem ismer nélkülözést, bánatot, s 
hogy nem tud harcolni az élettel. Es látta magát szegényen, 
elhagyatva, szeretetlenül. Összeszorult a szive, a torkát 
fojtogatta valami s azután két (nehéz könycsepp gördült

végig aicán Mély sóhaj szakadt fel kebléből, hátrasimi- 
totta dús haját, csendesen az ajtóhoz ment és halkan jl-e- 
nvitott

Ott ült az asszony a kandalló mellett, a pitinkig 
sarkában lábait felhúzta, mintha fáznék. Sötétkék angol 
szoknia simul alá karcsú derekáról. Férfi ing van rajta, 
lehajlos gallérral, fehér selyem nyakkendővel. Könyvet, 
tartott a kezében, de látszott, hogy nem olvas. Mikor 
észrevette hogv az ura az ajtónál nézi, nem mozdult meg, 
csak ragyogó szeme, kihívó tekintete árulta el, hogy várta.

Férje egész közel jött hozzá s leült lábaihoz.
Az asszony már tovább nem állta; eldobta a könyvet, 

felemelte karjait, melyekről a pongyola csipkés ujja egé­
szén vissza csúszott, s átölelte a térti erős nyakát, magá­
hoz szorította és csókolta arcát, szemét, haját, azután két 
keze köze fogta szép fejét. Csak mikor másodszor mo­
solygott a férje szemeibe, akkor vette észre annak meg­
döbbentő zavart tekintetét.

Oda hajolt a vállára s hízelegve dörzsölte puha. 
bársonyos arcát az uráéhoz. Nagy szemei tisztán elárulták, 
a kérdést, a mit ajka még nem mondott ki.

Zombory magához szorította az asszonyt, mintha félt 
volna, hogy jön Káldor s elveszi tőle.

- Margit, hallgass rám.
Az asszony felemelte rá nagy. barna szemeit: olyan 

volt, mint egy megriadt őz. Erősen odaszorította fejet a 
vállához s csak suttogva mondta, hallgatlak. Erezte, hogy 
valami iszonyú történt. Miklós nem volt még ilyen soha 
Önkénytelenül megriadt s hallotta mindkettőjük szive 
dobbanását, amint a férfi folytatta:

— Margit, én nagyon szeretlek . . .
Az asszony megmozdult, — hisz ezt régen tudta, — 

de a férfi karjai erősen tartották.
— Mert szeretlek, őszinte leszek hozzád. A viszonyok 

úgy alakultak, hogy tavaszszal innen el kell mennünk, 
valószínűleg messzire, mert ide nem jöhetünk vissza.

Mírt számunkhoz fél iv melléklet van csatolva



Médtóságos főispán f r !
Mélyen tisztelt l. raim / ■'

Midőn Zalavármegye törvényhatósági bizottsága Ma- 
gyár rszág hercegprímását az elmúlt évben. Keszthelyen üd­
vözölte, a bíboros tápár, a fényes küldöttségnek adott min. 
szában büszkén vallotta Zalát sziilővárinegyéjének.

„ A történet lapjait forgatva — úgymond — zt ta­
pasztaltam, hogy adit] van vármegye, melynek aránylag oly 
sok jeles fia lett volnau.

,S a szülőföld édes varázsa egy könyeséppet fakasztott 
jóságos szemébőd . . -

Eyy könyescppet, melynek ragyogását a ha/afon tül 
,-ér d sokszoroson riszavertjdá napsugár sem bírta elfiomá 
ly ősit am.

Mélyen tisztelt Uraim !

Ez az örökre feledhetetlen jelenet, melyben a szülőföld 
és az < nagyjai iránti kegyelet oly megható kifejezést nyert
_(lőre vétett fénye és melege volt annak a hatalmas köz
fér zésnek, mely Zalavármegye. minden párnak szivét és címé.

I p az Hnnejiségek egész sorozatában a megye halhatatlan 
zvdötti I felé emeli.

}■’, 'éiüi; emeli a második ezeresztendői hajnalán : em

rokonára, Cserfán Károly alispán dr. Herezegh Mihály 
egyetemi reetorra, s az ünnepségen megjelent vendegekre, 
1 Sogyay Máté országgyűlési képviselő Skuhlics Jenőre, az 
ünnepi szónokra, dr. Hercegi) Mihály dr. gróf Jankovich 
László főispánra.

-X- “ -X-

Igv múlt el az emlékezetes nap, amelyen Zala vár­
megye az í) nagy ti a iránt lerótta a kegyelet adóját.

Jól tudjuk, hogy Deák Ferenc nem Znia vármegyéé, 
hanem az egész országé volt s igv részt vehettek volna 
az ünnepségen az országgyűlés, a magyar tudományos 
akadémia. Az o részvő-tíik mellett bizonyára nagyobb 
sza háj a lett volna az ünnep, de hiányzott volna akkor 
belőle az a bensőség, ami mint kizárólagosan megyei 
ünnepet jellemezte és amely a rendezőségnek dicsére­
tére váló példás renddel folyt le.

Feléjük a
/ elf ezt. <•puiU arra.
hólese s a hős
tt.Z SZ! izadban is

1sin ételien
mely, mutat Ho­
— ne rn a rmdt

A történél
nat un teremtett i

Ismétekén is hatalmasnál.' nevezem ezt a közerzest, 
amint Iíoissier mondja Cicero feletti tanulmányában 

óm o műk történetéből kölcsönöz fegyvert a jelen tusá 
A történelem Tbitkidides szerint az örökkévalóság szá 

a teremtett inti, mely“!, nem lehet sem elvek, sem partok 
szolgríbkába hajtani.

így szemléljük mi is ma, egy szivei, egy lélekkel 
Zalavármegye. nagy fiát a világtörténet eszményi magaslatán.

Hódolnak rajongással a fehér asztalnál is annak a 
nagy és nemes léleknek, ki — egyik élet írója szerint — 
so a alacsonyságot és kerülőt nem ismert: s elemi súlyával 
és erkölcsi felsőségével mindig csak az igazságra tört és 
arra, hagy tehetné azt hoz.!jak a gyümölcsözővé.

Azért tartják róla. hogy sok erénye mellett volt egy 
s n ■ I- sz<-nvedéig volt mégis legnagyobb erénye — 
a h izaszeretet !

: gúzson V diétáktól az 1873. évi júniusi szónoklatig 
a sza r-ibér, miden célzatából minter/,/ kiapa d/iatlan 

te,.'orrás. súg ,V.r/.v ez a szent érzés.
T'adóba., ha Kossuth függetlenné, Széchenyi gazdaggá, 

Deák boldoggá óhajtotta hazáját.

Mélyen tisztelt Uraim!
Csáni/i László mondja Deákról, hogy az ö emléke, mint 

lágy halott iké, nemzedékről nemzedékre tisztul és nő és a 
, . • arán./'ni tisztid és nő, abban az arányban lesz az

/. mina- / nngii'i/.b és nagyobb segélyére.
. . Oh nagy és dő sö szellem, légy hát a mi segít- 

■' is, hogy ui nies é’eted céljait smegértve, sziveink' 
' se fajulc. se nemzetiségek, se felekezetek visszanő 

kísértse : de igaz testvérünk legyen mindenki, ki 
a magyar hazát, mint Te. hőn szereti s híven szolgálja! 

így teljesül csuk be rajtunk a költő jóslata :

Mellénk állanak még a századok is 
Ha így egyek leszünk ; . . .
A dicsőség, hir, nem adhat elég 
Sok koszorút nekünk !

Igyunk hát áldomást, a nap ünnepére !
Legyen áldott Deák Ferenc emlékezete !
Legyen termékeny a föld, mely át. hordozta ! 
Legyen boldog minden szív, mely feldohog az ó 

nemes erényem !
Emelem poharamat Zalavármegye törvényhatósági bi- 

z ■ íra - Deák Ferenc vármegyéjének dicső felvirágzá­
sára ....

Kziitán Barcza László emelte poharát dr gróf 
■;aii!\'o\ich László főispánra, dr. Herczegh Mihály egye- 
!* i ű ; i f T V vrái. Károly alispánra, dr. gróf Jankovich 
László főispán '.Lírányi Ferencre és Deák Ferenc többi

Visszaültette az asszonyt akerevetre s tovább beszélt.
Margit méz soha nem beszéltem veled anyagi 

dolgokról, de megölted, ha annyit mondok, hogy koldus 
v: - ' <k. Igen. koldus. Talán nem fogok rongyos ruhába

de nyomorultabb leszek a legszegényebb koldusnál.
; I . ■- , tettem mindenemet: nincs semminrn és nincs senkim. 
Ai; - -vükui). mert nélküled kell élnem. Nem jöhetsz, s 
nem jösz velem a nyomorúságba; te nem tudod, mi a 
me > !• mi a nélkülözés, és én nem csudálom. hogy te 
nem is akarod megtudni. KI fogunk válni. Te fölleled a 
kényelmét, a szeretett, régi otthonodat s talán nemsokára 
azt • amit én soha. Ks én elmegyek, Isten tudja hova 
I illán nagyon messzi.te. ahol dolgozni fogok: és onnan 
messziim érezni fogom, ha te kárpótolva leszel azért a 
mostani szomorúságért. Ks ha boldog leszel, nem kívánom, 
hogy gondolj reám. Lehetek elfeledve, szeretetlenül, csak 
téged boldognak tudjalak ; én imádkozom a te boldogsá­
godéit . . .

Az asszony halott halványan mozdulatlanul ült; 
tudta, hogy ez igy lesz. ha férje mondja.

A férfi elfulladt, nem birt tovább beszélni; átölelte 
az asszony térdeit, lecsúszott a puha szőnyegre, ráborult 
az asszonyra, mintha egy kedves halottat siratna. Azután 
felemelte a fejét, fájdalmas lemondással nézett az asszonyra, 
ki jégszoborként tekintett reá.

Hz a tekintet elmondta, hogy minden veszítve van. 
A férj hideg hangon folytatta:

— Igen nekünk válni kell. Az az út, melyen te 
haladsz : a boldog nyugalom útja, —az én utam a küzdés, 
fáradság útja lesz. Kietlen sivatagba visz. hol nincs tavasz, 
nincs verőfény, nincs boldogság, mert te nem leszel jelen.

A jégszobor megmozdult, nagy szemeit elhomályosí­
totta a feltörő könnyek zápora, mikor hevesen odadobta 
magát a férfi karjai közé s zokogva mondotta :

— Ne űzz el magadtól, nagyon szeretlek!
Lévay Béla.

J^MI.-ÉKBESZKD,
amelyet Deák Ferenc szülőházának emléktáblával való megjelölési 
ünnepélyén 1807. évi augusztus 8-án Síijtőrön tartott Skutlics 

Jeni megyei t örvény hatósági bizottsági tag.

Méltóságos főispán úr!
Mélyen tisztelt ünneplő közönség!

Soha elfogultabbnak nem éreztem magamat, mint e 
pillanatban, a mikor legerősebbnek kellene lennem.

A midőn Zalanv'gye közönsége engem tisztelt meg 
azzal, hogy a mai nap nagy jelentőségét kellőleg méltas­
sam. nekem jutott a szerencse, hogy a mai ünnepély fé­
nyének emeléséhez csekély tehetségemmel hozzájáruljak, 
hogy Zalavármegye ezen kegyeletes ünnepét méltóvá te­
ttessük azon nagy férfin emlékéhez, melynek megörökíté­
sére itt ma összegyűltünk.

Deák Ferencz nagy hazánkfia életének és szellemi 
nagyságának méltatása még erősebb kezekben is csak 
halvány vázlata lehetne a valóságnak.

Mert még a lelkesedés legnagyobb lángja sem elég 
arra, hogy mindazt híven visszaadja, a mit egykor a tör­
ténelem arany hetükkel fog bevésni az utókor számára.

Mert nagy volt ő, mint ember, nagy volt ő, mint 
állam férfin és szónok, de mégis legnagyobb volt. mint 
hazafi.

Mint ember a legszeretet re méltóbb, a legnemesebb!), 
a legbölcsebb s a szivjóságnak minta képe volt : mint 
államférfin és szónok a legmagasabb színvonalon állva, az 
egész művelt világ bámulatát \ívta ki. 8 mit szóljunk róla. 
mint hazafiról V Hisz egész életét, lelkének minden erejét, mély 
tudását, bölcseségének egész tárházát hazájának szentelte, 
hogy visszaszerezhesse elvesztett alkotmányunkat, s újjá 
teremthesse a jogegyenlőség alapján Magyarországot.

6 eszmény volt, a szabadság és jogegyenlőség esz­
ményképe, s mint ilyen, a korona és nemzet bizalmát 
teljesen bírva, megteremtette azon alapot, melyen állva és 
fejlődve Magyarország, me£ fogja találni boldogulását, még 
akkor is, ha egyes időszakok a szabadságnak nem ked­
veznek ; mert azok a magasztos eszmék, melyeket ő a 
nemzet vérébe csepegtetett, újult erővel fognak feltámadni 
és vissza követelik elvesztett jogaikat.

Zalamegye közönsége ezredéves közgyűlésén alig 
hozhatott méltóbb határozatot, mint hogy emlék táblával 
örökíti meg azon helyet, a hol ezen nagy férfin született. 

Hulljon le tehát a lepel ezen márvány tábláiéi, mely 
örök időkre hirdetni fogja Deák Ferenc nagyságát. Magyar- 
ország feltámadását, Zalavármegye hálás kegyeletét!

Deák Ferenc tehát e szerény lakban látott napvilá­
got 1803. október 17-én.

Vagyonos nemes szülőktől származva, mái születé­
sénél azon szerencsétlenség érte, hogy a legjobb es leg­
nemesebb anyák egyikét vesztette el. — De ott volt mel­
lette két őrangyala, Klára idősebb nővére, később Tarányiné. 
és ott volt testvér bátyja Antal. Zalavármegye egykori 
hires alispánja és követe, kiknek gondos felügyelete és 
1 eggyengédcbb testvéri szeretető közt nevelkedvén, korán 
kifejlődtek benne mindazon jeles tulajdonok, melyek alapját 
képezték jövő nagyságának.

Iskoláit Keszthelyen, Nagy-Kanizsán, Pápán és 
Győrött a legnagyobb sikerrel bevegezte, mint 2;> éves 
ifjú már Zalavármegye tiszteletbeli ügyésze volt.

Mint ilyen, már első felléptével nagy feltűnést kel­
tett Babies József többszörös íabló-gvilkos felett tartott 
védő beszéde által 1829-ben, melylyel habár a halálos 
ítéletet róla elhárítani nem is volt képes — mégis 1834. 
március 11-én a m. kir. curia, tekintetbe véve a jeles 
védelem által felhozott enyhítő körülményeket, az első 
bíróság elrettentő Ítéletéi, a kerékben törést, megváltoz­
tatta.

Hogy a jog és az igazságérzet mennyire ki volt nála 
fejlődve ezen időben, azt leginkább mutatja egy kis epizód, 
mely bátyja az alispán és ő közte lefolyt egy megyei 
gyűlésen.

Volt Zaiavármegyének egy elavult szabályrendelete, 
mely közbiztonság tekintetéből a pásztorok lótartását meg­
tiltja; ennek felélesztését indítványozták, az alispán 
ezt melegen pártolta, Deák Ferenc jogérzete pedig nem 
engedte, hogy egy elavult szabályrendelet miatt bárki is 
tulajdonjogában háboríttassék. — A két testvér, — a mi 
sohasem történt — a leghevesebben védte álláspontját 
egymás ellenében, mindenik az ékesszólás legnemesebb 
fegyvereivel akart győzni, a vége mégis az lett, hogy az 
alispán indítványa néhány szótöbbséggel elfogadtatott.

Deák kedvetlenül hagyta el a termet s a midőn 
barátai remek beszédjéért minden oldalról üdvözölték, azt 
mondotta: „jobb lett volna, ha nem szavaztatok volna el­
lenem, mintsem, hogy most üdvözöltök.1'

Ezek után nem sokára a két testvért Kehidán ta­
láljuk a történelmi nevezetességű szederfa alatt egymás 
mellett ülve és gondolatokba mélyedve. Ferenc hallgat és 
tépelődik, vájjon nem bánt.otta-e meg hevességével testvér 
bátyját Antalt, mert hisz annyi féle pásztor van, lehetnek 
olyanok is, akiknek a lótartás csakugyan felesleges, sőt

talán veszélyes is. Antal ezt látva, meg akarta őt előzni 
és imigyen szólt: „Bocsáss meg. elhagytam magamat ra­
gadtatni, hanem majd akadsz te még mestered r<, mert 
gondom tesz reá, hogy mestereid /egyénik“ — vete utálnia 
a titkos örömnek látható jelével es elerzékeny ülve nyúj­
totta kezét.

Hogy mit értett Antal ez alatt, annak kuksit fel­
találjuk még azon időben, amidőn a Zalavármegye követi 
egészségi okok miatt vissza lépett, és barátai maraszta­
lására ezeket mondotta : „ Majd lii/dök én eyy fiatat emb. ,t 
helyettem, lőnek kis ujjábán több esz van. mint a: ’u 
eycsszembenD

Zalavármegye ezen lemondást a legnagyobb fájda­
lommal vette tudomásul és 1833. évi ápiilis 15-én tartott 
küzgyiilé-éltől egy fényes küldöttségét menesztett Kelúdár.i 
a niegve háláját és köszönetét tolmácsolni azon nagy 
szolgálatokéit, melyeket a haza és a megye érdcki-hen 
kifejtett, és hogy az összes követi napidijjait jótei. inv 
czélokra adományozta.

Ilyen volt az a nagy férfin, kinek befolyása Imák 
Ferenc jellemének képzésére Isten után talán lcgnagv.i l) 
volt. —

így a megyei élet küzdelmeiben megerősödve. L- átk 
Deák Ferencnek minden kérdésben döntő befolyása volt. 
s az ő vezérlete alatt emelkedett Zalavármegye azon mavis- 
latra, honnét a szabadelvű eszmék kisugároztak az eg >/, 
országra, hogy előkészítsék a talajt a későbbi nagy 
reformokra.

Mi természetesebb, mint hogy Deák-ot báty ja vissza 
lépése után 1833. május 1 -én Zalavármegye egyhangúi;!:: 
legnagyobb lelkesedéssel követnek megválasztotta

Ez alkalomból mondja 1 ,a vele ve h i í v> franci;; n 
„ Mint a görög ifjúság a küzdhomol kiizdi ltm -ihm 
magéit a. csatatér döntő komuly harcaira, hogy egykor i.-t 
ügyeit vezethesse, a megyei gyűlések szónoki lándzsa 
sei vei gyakorolta be mayáit a szónoklat nemes és nehéz .lö­

vészetében s képezte a parlamenti pályára. — E n-V In­
tézmény, mely ezer éven viszi fel eredetét, ma is by- őé 
előkészítő iskolája a közéletnek, amin-őv/ csak egy <;,// ad 
ország bírhat.

Ez iskolában képződlek Magyarország összis -F-.,.,, 
férfiúi és szónokai, ezáltal hatolt be a szabó lséig sz- "■ h 
a nemzet legalsóbb rétegeibe. “ Ezt mondja La veie vő és tel­
jesen igaza van, mert Deák Ferenc 1833-ban, mint kész 
parlamenti ember jelent meg az országgyűlésen.

Felsőbbségét elismerte az országgyűlés is mert í 
akkori ellenzék vezére felsőbükki Nagy Pál kénytelen v.-lt 
neki a tért teljesen átengedni.

Hogy mily nagy volt műveltsége és méh tudomány .1. 
arról Csengery Antal a következőket mondja emlekhvs/v- 
dében: „Nem csak nemzetünk, húrom, általában kor á. 
positiv jogi tanulmányai, a forrásokra visszamenő - 
sága történelmünkben, az országgyűlés legrégibb. hgvuygnö 
tekintélyeit is meglepték.

Ily viszonyok közt természetes, hogy 1.832 183(>-iki
országgyűléseken találjuk elhintve magvát mindannak, 
amit a kedvező időjárás s kedvező viszonyok 1848 ta­
vaszán megérleltek . .

Mélyen tisztelt ünneplő közönség!

Beszédem keretei sokkal szerényebbre szabvák. hogy - 
sem c nagy korszak eseményeit ez alkalommal bővebben 
és kellőleg méltathatnám, mert hisz mindnyájan tu link 
hogy korunk három legnagyobb .szelleme: KossuBi Lapis 
Deák Ferenc és gróf Széchenyi István voltak mindazon 
nagy reformok kezdeményezni, melyek később Magyar 
ország sorsára döntő befolyást gyakoroltak.

A nagy reformok kezdődtek a jobbágyok fel s/a :v 
tiltásával és a jogengyelőség kimondásával s végződték a,• 
1848-iki törvények megalkotásával es az első felelős ma 
gvar ministen unt kinevezésével.

Deák igazságügy miniszter lett. de a bonyodalmait 
rohamos fejlődésével az ossz ministerium beadta lemon­
dását, akkor ő a következőket irta sógorának. Taráimnak 
„Miként lehessek én azon hatalom ministen, a mely hazám 
ellen folytat háborút, s a mely békefeltétel'- gyanún* mm- 
zeti önállásunk és alkotmányos szabadsagunk teglenyegescot, 
részének feláldozását követeli.“

Minő, Deák-hoz méltó megnyilatkozása volt ez az 
önzetlen hazaszeretetnek. Es itt következik most azon 
szomorú időszak, amidőn Kossuth és Deák utjai teljesen 
szétváltak, mert Kossuth-ban és Deák bau találjuk meg­
testesülve a legnagyobb ellenteteket. Amaz Kvp\ ise!iv a 
sértett jogérzet buszúját, az ingerült haza szenvedélyét 
ez a védelmi harc törvényességét.

Kossuth megteremtette a nemzeti védelmet fegy­
verrel kezében a haza védelmére. Deák visszavonult bir­
tokára törvénykönyvvel kezében a jog védelmére és csak 
akkor lépett elő a jog fegyvereivel, amidőn arra az alkal­
mas idő bekövetkezett.

A szabadságharc, mely örök dicsősége nemzetünk­
nek, a túl erő által leveretett, utána gyász borult az 
egész országra, az alkotmány felfüggesztve, a szólás- vs 
sajtószabadság hékóba verve, mindenki elcsüggedett, csak 
Deák Ferenc nem, eladta kehidai birtokát és az ország 
szivébe tett : át lakását, hogy teljesen hazájának élhes^i)

Az egész ország szeme rajta függött; őt tartották a 
jövő emberének.

Oly szépen mondja Csengery e szomorú kórról; • i 
alkotmány felfüggesztve a jogfolytonosság szüneteit, esni 
egy talpalatnyi tér rótt Magyarországon, hol a jogfolyto­
nosság még meg volt és ez Deák Ferenc szobája rótt <u 
„Angol királynébanide zarándokoltak a jo hazafiak tá­
rnicsért, erőt meríteni a küzdelemre, s reményt a jövőre.

Hiszen eszében és jellemében oly nagy volt a bizalom, 
hogy szinte csalhatatlannak látszott.

Washington egyszerűsége, nemes szire es nagylelkű­
sége Franklin kedélyességével párosult benne.

Adomái, melyeket oly kitűnően tudott, előadni, szint 
oly találnak, mint Frankliné.

Egyszer cgv osztrák államférfi szép színekkel testet tv 
előtte, hogy minő boldogság várna Magyarországra, ha
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I el ami bm arra az a lkai-

k dicsősege nernzetiiuk- 
. utána gyász borult az 
Ifüggesztve, a szólás- es 
jenki elcsüggedett, vsak 
ti birtokát es az ország 
lesen hazájának élhess»!!, 
függött: őt tartottak a

e szomorét kórról : Az 
'onussát/ szünetelt, csuk 
szagon. hűt u joyfolyto- 
l i rette szólni ja roll az 
holtak a jé, hazafiak ta- 
■e, s reményt a járőre.

uh/ na// rult a lazulom, 
tt. '
■mr< szire és nagghelku- 
>salt hm ne.
ően tudott előadni, szint

iVríi szép színekkel festette 
írna Magyarországra. ha

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1897. évi 33-ik számához.
e,rVbe olvad Ausztriával; erre ő azt felelte; ,,Mennyivel
náijtfohit a menyet boldogság és még sem akar senki sem
Meghatni.

Végre bekövetkezett a várva várt pillanat, a midőn 
a nemzet fellélegzett, megjelent Deák Ferenc húsvéti cikkje, 
a mely nem csak a nemzetet rázta fel dermedségéből, 
hanem az osztrák államférfiak is kénytelenek voltak be­
látni a helyzet tarthatatlanságát.

Az országgyűlést összehívták, a mely két pártra 
szakadt. Deák a felirati párt vezére volt, feliratai 
[Söl. és 1865-ben a világ remekei, nem csak nemzetét 
ejtették bámulatba, hanem az egész külföld a legnagyobb 
elismeréssel nyilatkozott róluk.

Sőt még az akkori ellenzék is Tisza Kálmán ve- 
/évlote alatt a szavazást úgy intézte, iiogy a felirati 
p:ivt jusson többségre.

IN ez döntött Magyarország sorsa fölött, mert ennek 
iolvvmanya lett a kiegyezés, az 1867-iki 12. t. c. meg- 
alkotása és a király megkoronázása.

Kzzel Deák befejezte azon nagy művet, melyet egész 
életének munkássága és önzetlen hazaszeretete teremtett 
r mindezen nagy szolgálatokért soha jutalmat, kitüntetést 
t.| nem fogadott, csak azt, amit vissza utasítani lehetetlen 
v0lt. a király sajátkeziileg átnyújtott arcképét, és a magyar 
„ein/.vt örök háláját és elismerését.

Most. amidőn nagy művét befejezte, vissza is vonul­
hatott volna haliéra in megpihenni, de ő azt nem tette, 
hanem megmaradt mint egyszerű polgár, pártjának veze­
tője. Inigv hazáját utolsó leheletéig szolgálhassa.

Mig végre a természet törvényei is megkövetelték 
a mamikét, a hetvenes évek elején betegeskedni kezdett 
és 1871). január végén a nagy lélek elköltözött.

Sirt az egész nemzet, sirt a királyi család, s a 
nemzet koszorúja mellett ott volt felséges király né nk-é 
is sőt még a nagy száműzött politikai ellenfele is egy 
pálmaágat küldött ravatalara.

Meghalt tehát a nagy férfiú, de szelleme örökre

elnöklett

élni fog közt un K: S Magyarország egén mint vezércsillag 
frt„ tündökölni. S ha néha setét fellegek borítják is el 
az" eget. az soká nem tarthat, mert a természet törvényei 
szerint a fellegek szét fognak oszolni, de a csillag örökre 
ott marad, befogja sugaraival aranyozni a jövő századokat, 
mm csak egv magyar él e hazán!

Most pedig, amidőn beszédemet befejeztem, hozzátok 
szólok nemes család, kik szerencsések vagyok e szent lie­
bet tulajdonul bírni. ápoljátok és gondozzátok e szent 
helyet, mert ez ma már nemcsak a tietek, hanem a ma­
ival nemzeté is. hogy a jövő századok is láthassák, hogy 
a múlandóság viharai sem voltak képesek azt a helyet 
szétrombolni, melyet a nemzeti kegyelet, Zalavármegye 
haza fisága a mai napon felszentelt.

K< hogv ez így legyen, Isten áldását kérem Magyar- 
országra. Zala vármegyére és tireátok!

Kljén a haza!

Megyei élei:
.1 megyei I,-őzigazgatási bizottság augusztus hart ülését de. 
iie '.t .fankor Ich íjászló főispán őméltósági 

utalt f. hó lét-én tartotta.
Az alispám havi jelentés a közigazgatás egyes ágai­

ban Julius hó folyamán előfordult eseményekről felolvas­
hatván. tudomáséi vétetett.

K1 <> te í-j esz te tett az egyes szakelőadók jelentései alap­
ján készített féléves jelentés, amely egész terjedelmében 
elfogadtatott s annak felterjesztése a miniszterelnökhöz 
elhatároztatott.

A kő/igazgatási bizottság tudomásul vette a pénz­
ügyminisztérium rendeletét, amely szerint Ferinkön a kir. 
adóhivatal i. évi október 1-én működését megkezdi

A nagy-kanizsai járásban két utibizottsági állás 
i-ri'sedeshi ti jővén, az utibizottsági elnököt a közigazgatási 
bizottság megkeresi az iránt, hogy ezen üresedésbe jött 
két állásra kinevezés végett tegyen javaslatot.

Dlvastatottt a pécsi posta- és távirdaigazgatóság 
leirata, amelyben a kerka-németfalui postahivatalnak 
csekély forgalma miatt leendő végleges beszüntetésének 
kimondását kéri. A közigazgatási bizottság érdemleges 
határozat hozatal előtt a megkeresést véleményezés végett 
kiadja a járási főszolgabírónak.

A dunántúli li. é. vasút részvény társaság igazgatósága 
1 ;k lek'IKozése a közigazgatási bizottság azon határozata ellen, 
hogy a tiiztávlat megállapítása végett tartott helyszíni 
w-mlok költségeit a társaság tartozik viselni, a kei es 
keih'lciniigyi miniszterhez felterjesztetik.

V. államépítészeti hivatal megkeresésére a közigaz 
"•dásj bizottság a fedanvag szállításánál elért megtakaii 
hlSf»k terhére pótlólag ‘ még a Keszthely—hévízi es i 
Zala-Fgerszeg - Zala-lövői útra kiszállított íedanyag hen- 
gerezésére 1.452 frt 95 krt engedélyezett.

KI őterjesztetett a közigazgatási bizottság 
küldött bizottság javaslata a vármegyei vicinális vasutakon 
közlekedő vonatoknak a megye közigazgatási es oz az 
1 ói.sági viszonyainak megfelelő menetek elet >c ep ee. e 
érdekében. A javaslat oda irányul, hogy 1) réggé uo)
1 kk. mint Csáktornya felől a vonatok Zala-Kgerszegre 
•eügel legkésőbb 8 óra 30 perckor megérkezzenek J) 
hogy Zala-Kgerszegről reggel úgy Ukk mint Csáktornya 
fele oly időben, illetve menetsebesseggel indn’janak el a 
vonatok, hogy szintén reggel 8 óra 30 perckor 8 megl e 
illetve Csáktornyára lehessen érni; 3.) aCsn on 
délután indított vonat oly időben éljen A ^ ^ ^
hogy vele folytatólag ki lehessen , • t ,v/
perckor Nagv Kanizsa felé induló vonathoz, valamint a/ 
ugyanezen vonattal Szombathely felel érkezett utas • « ■ 
helyi érdekű vonat Zala-Fgerszegre beszaHi an, , 4.) 
Zalavölgyi h. é. vonaton oly menetrend p>
Keszthely,ől Zala-Kgerszegre, valamint megtorditva Zala 
Kgerszegről Keszthelyre ha akar valaki utaz , ej' i.1
alatt viLa is juthasson. A kiküldött. bnmttMg a *adnta 
elfogadtatott s a meneteknek ily ir‘in-u 1 o

vegett a kereskedelemügyi minisztériumhoz felirat küldése |beérkezett 3.595 s igy elintézés alá került 17.374 ügy­
darab : ebből julius hóban elintéztek 3.001 dhot s igy 
ulius végen liátrálékhan maradt 14.313 iigvdarah. Az

íatároztatott.
Panasz emeltetvén az iránt, hogy a balatoni kikö­

tőknél lévő fahidakra kocsikkal is reá mennek, a kiiz- 
igazgatási bizottság az alispáni hivatal utján utasítja az 
illető járási főszolgabírókat, hogy tilalom kifüggesztése 
mellett intézkedjenek az iránt, hogy a kikötőknél lévő 
fahidakra fuvarosok kocsikkal ne mehessenek: a tilalom 
betartását ellenőriztessék; egyúttal a gőzhajótársulat is 
megkerestetik, hogy alkalmazottjaival ez irányban kellő 
ellenőrzést gyakoroljon.

Kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadta, hogy a 
miniszter a Csáktornyái állami polgári fiú- és leányiskola 
új épületére 94.402 irtot engedély eztett. Jelen volt a 
zala-egerszegi kisdedovodák záróiinnpélyén. Ezen időszak­
ban halasztatlau iskola építések, iskola felszerelések, új 
tanítói állások szervezése és tanítói fizetések rendezési- 
ügyében részint a közigazgatási, részint a helyszínén sze­
mélyesen teendő intézkedések céljából meglátogatta a 
káptalan-tótii, rendesi, kékkúti, hegyeséi, hegymagasi. 
kis-apáti i, raposkai, gulácsi, tördemiczi, kövágó-örsi r k. 
iskolákat. A kövágó-örsi kerületi ág. ev. iskolák ügyeiről 
személyesen értekezett az esperessel. Tapolczáu az állami 
polgári fiú-iskola több személyi és dologi ügyeit tárgyalta 
meg a várossal és az iskolaszéki elnökkel. A miniszter 
meghagyásából személyesen tárgyalt Csabrendeken a kep- 
viselőtestülettel, mely telket és 7.000 irtot ajánlott meg 
az állami elemi iskola és állandó gyermekmenedékház 

lira, Ugyancsak a miniszter rendeletére személyesen 
tárgyalt Nyirvölgy, Szent-Ilona, Nagyfalu. Szászkő, Dráva- 
Óhid, Édeskut, Jánosfalu. Dráva-Szent-Mihályi ésKristóffal va 
iskolátlan községek tanítói állásának szervezése, illetve 
1898—1900. évek folyamán állami iskolákkal ellátása 
ügyében. A miniszter újabban is kitűzte a zánkai községi 
és ág. ev. iskolák államosításának feltételeit. — A nagy- 
kanizsai államilag segélyezett községi polgári fiú- és 
leányiskolák államosítása ügyében a miniszterhez felter­
jesztés tétetett.

A kir. tanfelügyelő bemutatatta a tanítói földek 
jövedelmének és a kataszteri jövödelem között mutatkozó) 
különbség elbírálására kiküldött bizottság munkálatát, 
amelyet a közigazgatási bizottság elfogadott s a miniszter­
hez jelentést fog tenni.

Zala-Koppány község kérvénye iskolájának államivá 
tétele tárgyában véleményezés végett kiadták a kir fan­
felügyelőnek.

A zala-lövői izr. hitközség kérvénye államsegély 
ügyében pártolóiag felterjesztetik.

Hosztód község elöljárósága — a tanító kérelmére — 
felhivatik, hogy az 1893. évi 26. t.-c végrehajtása tár 
gyában kiadott Utasítás értelmében a tanítót 
lakás kiszolgáltatása iránt haladéklalanúl intézkedjék.

Jámbor József nagy-pálii tanítónak és Révai Ilona 
keszthelyi tanítónőnek megválasztását a közigazgatási 
bizottság megerősítette.

Keszler Gyula tapolezai állami polgári iskolai ta­
nárnak és Udvardy Ignác zala-egerszegi polgári és felső­
kereskedelmi iskolai igazgatónak ötödik ötödéves kor 
pótlék elnyerése tárgyában benyújtott kérvényét r* 
bizottság pártolókig terjeszti fel a minisztériumhoz.

A kir tanfelügyelő által tett jelentésre a tapolezai 
járás főszolga bírája felhivatik. hogy a kis-a párái i k. 
iskolát a legsúlyosabb egészségügyi hiún vök miatt zárassa 
be; a község elöljárósága pedig felhivatik. hogy a tan­
terem ideiglenes elhelyezésűről azonnal gondoskodjék s 
amennyiben az építkezést 1898. tavaszán végre nem hajtja, 
hatósági utón fog az építkezés a község költségére esz­
közöltetni.

Meszes-Cyöi ;k község kér vény, :t államsegély ügyében 
a miniszterhez p;iri.olólag lé t -rjesztetik.

Gvula-Keszi ’váz.;ég elöljárósága felhivatik. hogy a

irodánál június vegén hátralékban volt 1.394. julius búban 
leírás végett kiadatott 3070. összesen 4.404 iigvdarah, 
amelyből julius hóban leírtak és expediáltak 3.328 da­
rabot s igy julius végén liátrálékhan maradt 1.141 iigv­
darah.

Tekintettel az árvaszéknél a fogalmazói karnál folyton 
szaporodó hátralékra, a közigazgatási bizottság feliratilag 
megkeresi a belügyminisztert, hogy a vármegye törvény­
hatósága által az árvaszékhez keel személy-szaporítást 
mieK!)]) fciigedélvni .szíveskedjék : egyúttal felkérte a vár­
megy e főispánját a. kérvénynek támogatására, amit szives 
készséggel meg is igeit.

A kir pénzügyigazgató jelentése szerint julius hóban 
vár meg ve területen adóban belőle! 137.712 frt 50 ke.

megilleti

tűi julius végéig

megfelelő

.l/'dmró.s/i""! felhivatik. hogv a tanító

hátralékos illetményeket 
után az 1893 évi 20. t.-c.

második tanítói alias szervezése ügyében 
tézkedéseket haladéktalanul meg Leg \ v,

Rendes község elöljárósága hifii 
lakás felépítése ügyében haladéktalanul intézkedjék, vala­
mint Sárosd község iskolájának megfelelő elhelyezésem!.

Gocsál József harabasi, Dód a Gyula szent-peternri 
tanító kérvénye illetményeik ügyében előterjesztet ven, járási 
főszolgabíró 1 Ihivatik, hogy a 
az érdekelteknek meghallgatása 
értelmében hajtsa he. ......................

Alsó-Nemes-Apáti község elöljárósága felhivatik. 
hogy a törvény igényeinek megfelelő építkezést sürgősen 
megindítsa s az új helyiségnek használatáig is a jelenlegi 
helyiséget egészségügyi és biztonsági tekintetből ncgtelelo 
állapotba helyezze.

A galamboki, söjtöri, pölöskei és zala-szent-mihah i 
kisdedvédelem ügyében beérkezett jelentéseket a közigaz­
gatási bizottság tudomáséi! vette, Kotor község elöljáró­
ságát pedig felhívja, hogy a menedekházat haladéktalanul 
felszerelje.

Kerka-Kálóczfa község kérvénye külön iskola fel­
állítása ügyében. Mivel az iskolai lag egyesült két község 
is csak nagyobb államsegélylyel bírja iskoláját fenntartani, 
a kérelemnek hely nem adatott s az iskola 
közönség a már hozott végzés végrehajtására újabban
felhivatik. „ , ., ,.

A gazdasági ismétlő iskolát féltet lenül elfogadó
városok és községek felhivatnak, hogy a nekik megküldött 
szervezet és tanterv értelmében a szervezést végrehajtsák
s
de főleg gyakorlati 
tető községi nyilatkozat melléklésével jelentést tegyenek 
Az előkészítő "bizottság által államsegélyre ajánlott köz­
ségek pedig {'elhivatnak, hogy a nekik is megküldött 
szervezet és tanterv általános határozatainak különös 
figyelembe vételével a gazdasági ismétlő iskolák évi len- 
tartásáról költségvetést, készítsenek, abban a rendelkezésükre 
álló forrásokon kívül igénybe veendő államsegély nagyságát 
feltüntessék s a költségvetést betérjeszszék.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál június végén hátralékban volt 13.779, julius hóban

fentartó 
is

szervezet es tautetv vm-nm ..c, « **....
i eljárásuk eredményéről augusztus végéig, a tanító elméleti, 
le föle» gyakorlati készültségének közelismerését kitiin-

összesen Ilefolyt 1.113.080 
ev hason szakában 'oelólvt

Az év e
Irt 0<1 i kr.. amely a múlt 
1,072.387 irt 481 i krral szemben ez évben 11 298 írt 
59 krral kedvezőbb eredményt tüntet fel. A hátrálok volt 
a vármegye területén julius végén: 1,961.680 frt 88* a 
kr. egyenes aduban. 99.255 frt 41! j kr. hadmentessé-gi 
líjban. 1.111.089 frt 14 kr. szölődézsmaváltságlian. 
430.285 fit 78' i kr. bélyeg- és jogilletékhen. 10.499 frt 
49 ki illetek cgyonéitékhen, 47 820 IG 74' ■> kr. fogyasz­
tási- es itaiad jban 15.035 frt. 31 ki . italm-Tesi illetékek­
ben. vagyis össze-sen 8.081.022 írt 77 kr. Leírásba 
hozatott az ev «léjétől julius végéig ai euvenes adóban 
32.149 fit 36 kr., b) hadmentességi díjban 1.456 frt 04 
kr.. c) szőlődézsiii iváltságban 76.1-S5 frt 07 ki Fizet(;si 
halasztás julius hóban 8 esetben engedélyeztetett 900 frt 
73 kr. adótartozásra, ideiglenes iiázadómentesség 9 épületre 
adatott.

Nagy és nemes, a kegyeletnek és a jövő édes remé­
nyének kettős ünnepére készül Keszthelg közönsége és a 
gazdasági tanintézetnek tanán kara. miliőn a tanintézet 
100 érés múltjának s étj tam-piili tc febiealáséniak f. én 
október hé 12-én ünnepet szenti!.

Hogy jogosult-e e tevezett ünnepség a megtartásra, 
vagy nem. az nézetünk szerint bővebb fejtegetésre nem 
szorul azok előtt, kik hazánk és kontinensünk történelmét 
csak halvány vonásokban is ismerik, s kik fel tudják 

mi az. midőn arról van szó. hogy vén kontinen- 
- keletkezésre nézve legalább i< — első gazdasági

fogni. 
síink
tanintézetének 100 éves múltjára tekintsünk vissza, leróván 
egyszersmind kegyeletünk adóját azon nagyjaink egyebei 
előtt, kik nemzetünknek — mint agrikultui nemzetnek 
utat és módot nyújtottak arra, hogy — dacára csekély 
népességi számarányunknak elfoglalja natty küzdelmek 
árán is a kulturnemzetek között azt a helyet, melyen ina 
áll. s melyért minden elfogulatlan nemzet, előtt ma fisz 
telet tárgyat képezheti.

Továbbá midőn arról van szó. hogv összehasonlítást 
tehetünk azon eszküGk között, nedvekkel apáink, nemzeti 
jólétünk kivívásában fáradoztak — é- azon eszközök fi ­
zott, melyek nekünk s gyermekeinknek ma a inuk fái a 
dózisainak -yvümölcseként - rendelkezésünkre állanak s 
melyeknek lattára feleled lelkünk biztos reménynyel es 
nagy lelke sole m-l in Julii ttunk a bálit i u ra, tu •gvivni a ma 
szellemi liaicot, melyet a sors — mint kultur nemzetek­
től körülvett népnek elénk irt

De bőgj ezen ünnepség méltó legyen tárgyához, né 
zetiink szerint nem elég azt s/iiklvirlieti iie guhüink Szük­
séges, hog\ ezen ünnepélyt nemzeti ünueppi* ava>siik az 
által, hogy azon mim'd számosa la-an megj«di*nüiik Ez 
erkölcsi köteie.-scge elsősorban es kiilibii'sen azoknak, kik 
megélhetésükre, hivatásuk betöltésen az inzfiö/ölvt a 
..Georgieoir és <• gazdasági tauintózetf.ől nverb'k. t. i a 
.,<ieorgieoiv és a tanintézet volt hallgatóinak. > zvk után 
pedig mindenkinek, kik ina gaz«las,í.gi viszonyaink uhuv 
haladottabb voltától bármily esekelv előnyök**! is ídveznvk 

- Mag varország össza-s polgárainak. Mert iniiidanuyiunknak 
áthatva kell leimi attól a tudattól, hogy oak az a m ni/et 
számíthat hosszú felírnaradásra mely keewfi lti l <*s tisz­
telettel emlékszik meg nagyjairól, s mely menliulja be­
csülni azon alkotásokat, melyeket azok az <1 boldoguih * 
fására és diesősegére formáltak.

Ks Keszthely városa a gazdasíigi tanintézet tanári 
karával együtt ár van hatva attól a tudattól. - n**m í iád vi

\ magasztos 
köre he mindazokat, 

nemzeti ünnep t**-

\issza az áldozatoktól *;s felfogva az iimh-p* 
voltát, tisztelettel hívja meg szerény 
kik s/ívesek lesznek megjeleli*'*-ükkel < 
nvét emelni Az iium pidy idejiue iiiiii'í**n egy* keszthelyi 
polgár szívesen ajánlja fel a szállást lakásai C-ak arra 
kéri fel az ünnepélyen részt venni szándékozókat, hogy 
az elszállásolás könnyebb megejt hetese céljából s/ivesked 
jenek 1. évi szepfemiter hó 25-ig a gaz*i. t,anintez**t igaz­
gatóságánál a következőket, bejelenteni ; 1 az el kezes
napját. 2. azt. hogv családdal é< pedig hány tagból álló 
családdal, 3. az érkező család hány térti é> hány n*> tagja. 
4. vagy csak magányosan érkezik-ef

Az ünnepély vázlatos programmja már közöltetett, 
a részletes programin kiGőhli lesz közzé (**\e. Az i'iim*- 
pehre vonatkozó mindennemű kvi'd«*zosk«i<li'sr*- szives<*n 
nyújt felvilágosítást a tanintézet igazgatósági irodája.

HiAratalos-roArat.
i

Zala - Egei s ;cg r "i*l. tan város tanácsa részénil 
hözhii le tétetik, hogy a város tanácsa által előtei jesztett 
és a pénzügyi bizottság állal megvizsgált 1898-ik <*\i 
költségelőirányzat az esetleges észr*-v*;t<*h‘k meiítelietifise 
végett 15 napon át, az az 1,897. évi augusztus lm 12-1*11 
1897 évi augusztus hó 27-ig a vánosliáza tanáestenm*- 
beii. az 1880. évi XXII. t. c. 125. tj-a 2-ik bekezdése



értőimében közszemlére kitétetett, a hol naponkint a hi­
vatalos órák alatt bárki által betekinthető.

Zala-Ettvrszeg. 1897. évi augusztus hó 11-én.
Nemeth Elek, h. polgármester.

11.

Zala-E«>crs/;cg rend. tan. város tanácsa által telhi­
vatnak a szőlőbirtokosok, hogy a peronospora viticola 
(szőlőragva) ellen való köteles védekezésről alkotott sza- 
b-il\ rendelet 3-ik í-a értelmében a 3-tk fecskéndezest 
augusztus hó 81-ig annál inkább foganatosítsak mert 
ellen esetben « /< n szabályrendelet 4. §-a ertelmehen -0 
tVtiü terjedhető pénzbííntetcssel sujtathatnak.

Zala-l’>erszeg. 1897. évi augusztus hó 9-én.
Németh Elek, h. polgármester.

Helyi, megyei cs vegyes hitek.
A zaiamegyei nemesi pénztári választmány 1

lei ()-en Zala-Kgerszegen Inkey László választmányi elnöl 
elnöklete alatt °igen látogatott gyűlést tartott, amelyen 
a Tolnát Karoly elhalálozása folytán megüresedett valaszt- 
íii‘invi tagságra yót Butt >/(iny Józsefet választották meg.

* A városi kepvise otestület f. hó 24-én Németh 
Lh k h. polgármester elnöklete alatt a kép*, .selök gyér 
részvétele mellett rendkívüli gyűlést tartott, amelyen a 
községi közlekedési, valamint a községi küzdülő közutakat 
a képviselőtestület az illető bizottság vs a tanács javasla­
tához képest megállapította. Tudomásul vette a képviselő­
testület a városi ügyész jesentését Sintonfy István városi 
ellenőr fizetési óvadékának letétele tárgyában, bischer Béla 
magpergető gyártulajdonos kérelmére a képviselőtestület 
beleegyezését adta abba. hogy folyamodó telepétől tervbe 
,«tf telephon felállításához a közkorhóz telephon póznáit 
használhatja, azonban a felállítás! költség kamatainak 
1 ,b-ad részét tartozik kárpótlás fejében évenként előre 
tizeim.

A zaia-egerszegi áliami főgymnasmm íelavatasi 
ünnepélye szeptemhei hó 8-án log lenni, A \iuosí kép­
viselőtestület t hó 14-én tartott ülésén elhatározta, hogy 
a felavatá ünnepségre meg fogja hívni a város nagy 
szülöttjét és díszpolgárát, dr. Wlassics Gyula vallás- és 
közoktatasügvi minisztert.

Nagy-Kanim varos képviselőtestülete f. hó 4-en
Vérsiy Zsó/uumd polgármester elnöklete alatt gyűlést tar­
tott, am« lye; bejei« nt itett hogy Karczag István és Karczag 
Béla 2U0 200 irtot küldtek a polgármesterhez azzal,
hogy a város kezelése alatt levő jótékony alap gyarapí­
tójára fordíttassek A közgyűlés a polgármester javasla­

téi. Énekli Kalmár Józef. 4. Cremonai hegedűs „Madár- 
dal“, Hubay Jenőtől. Énekli Huckstedt Irén. 5. Hoffmann 
meséiből „Romance“, Offen haditól. Énekli Kalmár József. 
6. Magyar dalok. Éneklik Huckstedt Irén és Kalmár József.

Adótiszti kinevezés. A kir. pénzügy mi nszter Szomme>- 
Géza zala-egerszegi adóhivatali díjtalan gyakornokot a 
nagy-kanizsai kir. adóhivatalhoz adótisztté nevezte ki.

A sümegi járás utibizortsága f. hó 11-én Sümegen 
dr. Gyömörey Vince elnök elnöklete alatt gvülést tartott, 
melyen megállapították a vicinális és községi utak 
hálózatát.

A salomvári önkéntes tűzoltó egyesület saját 
pénztára javára folyó évi augusztus hó 15 én a Malom 
Ligetben tekeversen v nyel egybekötött zártkörű tánc- 
mulatságot rendez. Belépti díj : Személyjegy 30 kr.
családjegy 50 kr. Egyenruhás tűzoltóknak 20 kr.

tára 200 ft tot a szegény ház-alapra, 200 irtot pedig az 
árvaház-alapra fordít. 11 offer Ferenc volt városi aljegyző 
özvegyének kérelmére a félje után nyert 175 frtos jegyzői 
nyugitijösszeget a. képviselőtestület év i 300 titra egészí­
tette ki. — Az alispán) rendelet folytán a városi mérnöki 
hivatal kimutatást készített a város határában fekvő köz­
ségi közutakról, amely kimutatás az építészeti bizottság­
nak kiadatván, ez a mérnöki hivatal által a községi köz­
utak somba nnvett útvonalak közül néhányat olyannak 
minősített, a méh a községi közutak közé nem sorozható. 
Az építészeti bizottság véleményét a tanács is elfogadta s 
ily irány hau tett előterjesztést a képviselőtestülethez, amely 
a tanácsi véleményt szavazattöbbséggel elfogadta. A Hunyady- 
utcai községi iskola átalakítása munkálata árlejtés utján 
Saller Lajos építésznek adatott ki.

Adomány. 1 ff Gróf Jankovich László főispán Öméltó­
sága a söjtöri ünnepség alkalmával a banderistáknak 15 
fitot. a söjtöri tűzoltó egyletnek pedig 20 Irtot adomá­
nyozott.

Kinevezés. A vallás és közoktatásügyi miniszter 
Sehlezinycr Sima budapesti VI. kei illeti fő reál iskolai, 
Szűnj ><ou>s 1‘rtrr hódmezővásárhelyi ev. ref. főgymnasiuini 
tanárt a zala-egerszegi állami főgymnasiuinhoz rendes 
tanárrá nevezte ki.

Autonómiai választás A zala-egerszegi autonómia 
választó kerületben a választás eredménye az eddig be­
érkezett szavazási líszták tanúsága szerint a következő: 
gróf Ziehv vgostonra beadott 0908, dr. Marsovszky Endrére 
2.344 és farkas Józsefre 433 szavazat

Búcsú lakoma. Igen sikerült búcsú bankettet 
rendeztek f. hó 12-én este a Baros ligeti vendéglőben 
S/>nr Jánosnál■ Budapestre pénzügyi titkárrá történt ki- 
neveztetcse alkalmából hivatal társai és barátai. A lakomán, 
amelyen mintegy ötvenen vettek részt, számos és lelkes 
fel köszöntőt mondottak.

Változás a nagy-kanizsai íögynmasium tanári 
karában. A nagy-kanizsai főgyimiasiumtól Karsay János, 
jSlárku József, Se/dusster Alin rt és I átló Jozscj tanárokat 
áthelyezték helyükbe jönnek: Kroll Rudolf Léváról, Sáfrány 
Károly Veszprémből, Tubáin Tibor Kolozsvárról, Vándor 
József Selmevzrői és Baross József Nagy-lvárolyból.

A zala-egerszegi izraelita hitközség f. hó 18-án, 
mint ő felsége a király születése napján, reggel 7 órakor 
tartja a hálaadó isteni tiszteletet.

A zala-lövöi önkéntes tűzoltó egyelet saját pénz 
tára javára 1897. évi augusztus hó 22-én a Mozer-féle 
vendéglő tágas udvarán zártkörű táncvigalmat rendez. 
Kezdete délután 4 órakor. Belépt i díj: Személyen kint 40 
kr.. családonkint 1 írt. Egyenruhás tagtársak a belépti- 
díjak felét fizetik. Lel ül fizetések, a jótékonycél iránti te­
kintetből köszönettel fogadtatnak éshirlapilag nyugtáztatnak

Nagy hangverseny. Huckstädt Irén coloratur éne 
kesnő, a délvidéki színházak primadonnája és Kalmár 
Józef, a budapesti magyar színház tenoristája, Bischitzky 
Miksa jeles zongoratanai közreműködésével í. hó 22-én 
este 8 órakor az Arany Bárány szálló nagytermében vagy 
énekhangversenyt rendeznek. Helyárak ülőhely 1 Irt, állóhely 
50 kr. Műsor : 1. Duett ,. 11 oilman n meséiből “ Offenhachtól. 
Éneklik Huckstedt Irén és Kalmár József. 2. Kakuk-dal 
Alitól. Énekli Huckstedt Irén. 3. Aida „Romance“ Verdi

Kezdete délután 3 órakor. Felül fizetések köszönettel fo­
gadtatnak és hírlapikig nyugtáztatnak. Kedvezőtlen idő 
esetén a mulatság augusztus 20-án tartatik meg.

Anyakönyvezed helyettes kinevezése. A m. kir.
belügyminiszter a szent -mai iái anyakönyvi kerületbe Zarubay 
Ferencet, a gelseibe Csilla;/ Kenut anyakönyvvezető helyet- 

K tesekké nevezte ki.
A zala-szent-gróthi jótékony nöegylet a szegény 

gyermekek felruházására f. hó 8-án tartotta meg nyári 
mulatságát a helybeni iiagyvendéglő tánctermében. Kedves 
leánykák árulgattak — jó pénzért — virágcsokrokat, 
szivarkákat. süteményeket stb; meg a belépti díjakból és 
felül fizetések böl is szép összeg folyt be az egyesület pénz­
tárába. A kedélyes, szinte családi jellegű mulatság ki vi­
lágos virradtig tartott, Az első négyest 30 pár lej tette.

A kerékpározóknak — a városi kapitányi hivatal 
megkeresésére - értésükre adjuk, hogy kerékpározásra 
alkotott 42.159/V. e. számú belügyminiszteri rendelettel 
a kerékpározás szabólyoztatott; a hivatkozott rendeletet 
az érdekeltek a kapitányi hivatalban betekinthetik. A ki­
hágások elkövetésénél a miniszteri -rendelet határozmányai 
irányadók, amelyeknek nem tudása a büntetéstől senkit 
lel nem ment.

Iparos-tanulók kiállítása. A keszthelyi ipartestület, 
által a vezetése alatt álló iparostanulok iparkészitményei- 
ből rendezett kiállítás folyó hó 8-án d. e. 11 órakor be­
záratott. A kiállítás bezárása alkalmával Csathó Alajos, az 
iparostanulók iskolájának igazgatója, mint a kiállítási bi­
zottság' elnöke, közhelyesléssel találkozott beszédet mondott. 
A jelenlevő nagyszámú érdeklődök által lelkesült el jen- 
zéssel fogadott beszéd után kiosztattak a jutalmak. A 
kiállításban 12 iparág volt képviselve. Bésztvett benne 
56 tanuló 73 tárgyúval. A kiállító tanulók közöl Kuruc/. 
Crnö czipész-tanuló 20 Irt jutalmat nyert; Noé Gyula 

asztalos és Németh Ferenc/ esztergályos tanulók pedig 
egyen kint 6—6 lit jutalomban részesültek. 15 tanuló 
3 -3 korona, 13 tanuló 2—2 korona és 25 tanuló 1—1 
\orona jutalomban részesültek.

Röser tan- és nevelőintézetét Budapesten mely 
felső kereskedelmi iskolát foglal magában, a t. szülők 
így elmébe ajánljuk. A felső kereskedelmi tanintézet teljesen 
egyenrangú a kereskedelmi akadémiákkal. Érettségi bi- 
zonvítványai az egyéves önkéntes katonai szolgálatra ké- 
lesíteuek. Ezen legrégibb intézetet eddig 14.211, múlt

évben pedig 430 tanuló látogatta. A tanulók kívánatra 
az iskolákkal kapcsolatos nevelési internátusba is felvé­
tetnek. Bővebb értesítést szívesen küld Röser János 
igazga tő 1 Inda pesten.

Uj szálloda a Balatonnál. Keszthelyen a Balaton 
,art öli ez idő szerint, két szálloda: a »Hullám«« és »Balaton«« 

áll. A keszthelyi fürdő ez idei látogatni Is,iga alkálimnál 
két szálloda kevésnek bizonyulván, a város intéző körei 

egy uj szálloda építés«' tárgyában a mozgalmat megindí­
tották's valószínű, hogy az építést megkezdik. A város 
képviselő testi dele legutóbb tartott ülésében foglalkozott 
az tij szálloda ügyével s a költségvetés előkészítésére egy 
bizottságot küldött ki.

Országos vásár. Csabrendeken f. hó 10-én tartott 
országos vásár igen silányul ütött ki. Úgy azsib, min!L a 
marhavásárban alig volt valami üzlet. Elhajtottak oOO— 600 
dill marhát s eladásra ebből is kevés került.

Lopás. Sümegen, Ibivé hó 7-en lélekszak.uh a állít 
|,e Segesdy Sándor péksegéd a rendőri laktam ára, hogy 
ársának Itabics Gyulának aranyláncát s óráját elloptak, 

ruhájukat pedig a szobában s Emiben el szórták. Kiss 
János rendőr-őrmester rögtön meglette a helyszíni vi/.s- 
gálatot, s megállapította, hogy a tolvajnak házbelinek 
kellett lenié, mivel kívül semmi féle nyom sem volt lát­
ható. Erre azután Takács Antal csendőr-őrmesterrel 
ujra vizsgálatot indítva kiderítették, hogy a tolvaj maga 
Segesdx Sándor volt,

Öngyilkosság. F. hó 8-án a temetőben Kondor József 
18 éves helybeli kefekötő inas, kit négy hó múlva sza­
badított volna fel gazdája, magát agyonlőtte. Buba gyöppön. 
a szomorúfűz földre hajló ágai alatt küldte a gyilkos 
golyót agyába, mely rögtöni halálát okozta. Óngyilkossága 
okául némelyek gyógyíthatatlan betegségét, mások remény­
telen szerelmét hozzák fel. Alighanem ez utóbbi a valódi, 
mert hát mit jelentett volna már az az egy szál vérpiros 
nelargónia gomblyukában ?

Tűz Cssbrendeken folyó hó 12-én délután Kustos 
Mihálynak udvarán cséplés közben a szalma kigyulladt. 
Az egyik cséplő a felcsapó láng láttára kereket oldott, a 
másik azonban el akarta verni a tüzet, de az nem sikerült 
neki. mert a láng csakhamar a pajta tetejébe, majd a 
házfödélbe kapott. A láng azután átterjedt a 2 szomszéd 
házra is és ezeket is elhamvasztotta. Ha egy sajtár viz 
kéznél van, elejét lehetett volna venni a szerencsétlenség­
nek. A tűz valószínűleg ebből eredt, hogy az egyik cséplő 
pipára gyújtott. Ezt a megindított vizsgálat lesz hivatva 
kideríteni.

Szerencsétlenség a gépnél. Türjén í. hó 11 -én
ítjii Handler István ottani lakos földmives délután udva­
rán járgánvos cséplőgéppel csépel tetett. Neje segédkezett

neki, mi közben a gép az asszony ruháját elkapta s 
kezdte felcsavarni a rúdra. Már-már elveszettnek látszott a/ 
asszony, mikor férje az utolsó pillanatban odaugrott s 
megmentette ugyan az asszonyt, de a saját halkarát több 
helyen eltörte s jobb kezeitek mutató ujjúról elvesztett«* 
a bőrt. A súlyosan sebesültet nyomban or\ ősi ápolás 
alá vették.

Vásár. A keszthelyi Lörincz-napi országos v.-ísái 
12-én tartatott meg. A vásár várak ozáson !«*liil sík Tűit 
Az ál lat vásárban eladatott 1 oOO drb. állat.

Cigány furfang. Sümegen folyó hó 6-án v.-gg.á I i 
hat órakor üzv. Jung Gyuláné iizlelebe beállítottak 
Remberger Borbála s Retnimusz lei'*'/, kőbőr muzsikus 
cigánvnök. Elköltve kényéi s pálinkából .illő roggolijok.u. 
arra kérték Jung Gyulámét, cserélne In' nekik angyalos 
krajcárt, mivel nekik szükségük volna ily nptüpénziv. 
Jungné e kérésüket teljesített«'. Azután p«>dig 1 Slj.). ;i.,u 
készült koronát óhajtottak volna becserélni, m *!y n• !■ 
mint mondták — nagv hasznát veszik. Az iizlettulajdouos 
e kérésüket is teljesiteivbö, kt'zéb«' vett -*g\ csomó |< .ró­
nát s a eig.im asszonyokkal «'gyiitt válogatta az 1S*.Li-llj,•
A mint a eigánynök elkezdették válogatni a koronákat 
11 drbot özv. Jung Gyuláné közéből «’‘szrevétlonül elcsen­
tek. Távozásuk után a lopás nyomára jőve. rögtön j.•ion- 
test tett a csendőrségnél, a kik el is fogták s a híteiv 
tették őket, a hol most elmélkedlu-tnvk a lopott k«>rmnk 
hasznán.

Nestle Henrik gyermektáplisztje, melyet 3(> fwM 
ezelőtt Beveyben Nestle vegyész talált föl. ez idő óta az 
egész világon elteljedett és tekintettel összetételére, a leg­
jelesebb orvosoktól az auyatejnek legtökéletesebb 
pótlója gyanánt ajánltatott. mivel a kis gyermekek táj«- 
lálására megkiAántató alkatrészeket tartalmazza s haszná­
latához vizen kívül nem kell semmi, amelyben pár perc 
alatt felforr. Nem alkalmas e célra a tehéntej, melyet 
nyáron nehéz eltartani, e mellett veszedelemmel jár hasz­
nálata az állatok száj- és körömfájása alkalmával. E Baj 
ki van zárva a Nestlé yyennekliszt használatával, amely­
hez tej nem szükséges. Nestlé gyermek!isztje nem csak 
italul, hanem kása gyanánt is használható, még pedig 
utóbi alakban sikerrel számos gyermekbetegségben.

Andrée az éjszaki sarkon lebeg ha ugyan még 
szerencsétlen véget nem ért. mert hát nagyon veszedelm« s 
dologba vágta a fejszéjét. Minden esetre azonban nemes 
a cél, mit maga elé tűzött, s e cél elérésére őszintén 
kivan neki szerencsét az egész művelt világ, melynek 
érdeklődését a merész vállalkozó a legnagyobb mértekben 
föl költötte. Nem csoda, ha a magyarok érdeklődését te 
fölkeltette, s a „Képes Családi Lapok“, ez a kitünően 
szerkesztett és illustrate lap. siet annak a kiváncsteágnak 
a kielégítésére, a mely Ível az expedited eredménye ele 
tekintünk. Fénykép felvételek után mutatja be a . >a< 
megtöltését, a felszállásáhoztett előkészületeket. Mutatvány 
számot ingyen küld a kiadóhivatal (\ . Vadász utca 14 
szám Budapesten.)

A selyem el van égve! Ezt szoktak a hölgyek
mondani, ha az illető ruha darabok igen sokszor mar 
a 2-ik 3-ik viselet után a hajtásokban elhasadnak vagy 

: mint a vatta szétmálanak : ezen jelenség nem a „velvtlen - 
áltál okozott elégés, hanem a selyem, hogy az vas­
tagabbnak s még is olcsónak tűnjek tel. tudatosan 
leszen cinri- és phosphor-sawal pácolva, melyek a 
nyersselyem érszálait mintegy szétrágjak ; ..az ilynemű 
festési eljárást „megterhelésnek nevezik! Mentül jobban 
óhajtják a selymet megnehezítem, annál több citrn- 
fürdőn megyen az keresztül, hogy az ezen ineiget 
tökéletesen magába szívja. Az igv testet« selyem 
a legnemesebb szövés! — halálcsiráját tehát meg mielőtt 
az a szövőszékre kerülne, már is magában rejti. Az 
ilyen szálakból készült úgy nevezett selyem szövetek­
nek. rövid használat után termeszetszmien szaka<lozni«ik 
kell mint a gyújtó kanócnak aszerint, amint azok töhhe 
avagy kevésbíie terheltettek meg. — A drága öltözék 
(készítése díjjal együtt) tökéletesen értéktelen. Az <*n 
valódi selymeimből szívesen küldök postalordnltaval 
porto és vámmentesen mintákat.
Henneberg G. cs. és k. udvari szállító selyemgyárai, Zurichbeu.

3ST yilt - b é r.

tese. Sf
• te.V

Sawau^xmz1
KELLEAES IZE MIATT

■ -«j >•*'.- Ü6V MINT ASZTALI VlZ,

«*>, - ßE LEGINKÁBB MINT

«1 :'-W- tűAS, ggomov és 

vufcótgag űántatmafinát

sitténél fia^tnitUUű.

Zala-Egerszegen kaiMó JÁN FERENC kereskedésében



iszony ruháját elkapta s 
nár elveszettnek l;H<zott az 

pillanatban oil a ugrott s 
, «le a saját balkarát több 
mutató ujj áról elvesztette 

nyomban orvosi ápolás

rincz-napi országos vásái 
v.'nak.iz isi.n felül -ik ■i iilt 

) • Irt», állat.
a ful\'ó hó f>-,in röggel (V-1 

elé ll/lete lie boállíluttak 
íz. Terez kóbor muzsikus
.Ilinkóból .illő reggelijüket, 
irélne be nekik angyalos 
ik volna il\ aprópénzre. 
Azután pv-'lia 1 Sl>.,. óvbuii 

a becsei-. 'Ilii, III ll\ ne|< 
veszik. \z iizleltulajilonos 
■be vett I‘ux esőmé koro­

lt válogatta az 1 Xlü-belioki't 
k válogatni a koronákat, 
ízéből eszrevotiomil vlcsvn- 
om.ira jőve, rögtön .jelen­

ei is fogták s a hősre 
■dbetnek a lopott koronák

iplisztje, melyet :»0 övvel 
talált föl, ez idő óta az 

Intettel összetételén, a leg 
at jiiek legtökéletesebb 

tel a kis gyermekek táj' 
l'ket tartalmazza s haszna- 
[mini. amelyben jiár perc 
célra a tehéntej, melyet 

tt veszedelemmel jár hasz- 
jníajása alkalmával. V. baj 
Iazt hasz lálatával, amely- 

gyermeklisztjc nem csak 
használható, még jiedig 

|y ermekbetegséghen 
fii lebeg ha ugyan még 
|rt hát nagyon v eszed el mes 
im esetre azonban nemes 
e col elérésére őszintén 

í művelt világ, melynek 
|) a legnagyobb mértékben 
fii,igyarok érdeklődését is 

Lapok ■ ez a kitünően 
|t. annak a kíváncsiságnak 

, expeditiő eredménye elé 
fán mutatja be a ,>as-‘ 
lokeszületeket. Mutatvánv- 
ktal i \ Vadász utca 14

I! K/t szokták a hölgyek 
I. itx k igen sokszoi már 
lásokban elhasadnak vagy 
ijelenseg nem a .. \ élet len“ 

selyem, lmgv az vas- 
tiinjek fel. tudatosan 

jvai pácolva, nitiivek a 
szétrágjak; ,az ilynemű 
■ nevezik ! Mentül jobban 

|iteni, annál több cinu- 
bogv az ezen melget 
ig\ festeti selyem — 

Mrajál tehát meg mielőtt 
is magában lejti Az 

[vezet t sei vem szövetek- 
Iszet szerije ti s/.akado/.niok 
kzeiim. amint azok többé 
leg. —- A drága öltözék 
itesen lélektelen Az én 

küldök post.aíoi daliával 
tt.
litó selyemgyárai, Zürichben.
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tész az vmi szt« si zavaroknál.
,í lírvAny ideien prairrvaliv srydjB'j sf.t risclí 

hizon.i IIH.
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Szét­
küldése Édeskuty L

—«5- Kapható mindenütt. *i-
xm::

: ‘..ÉV ■ .six eiü.si&ttáííOj-VéaHBSSg5

udvari szál- 
lite. által 

ö Budapest.

jctuntetes. ezek közt i4 dmzokmánv és 18 
,n ••rém Számtalan bizony it vány (dső orvosi szak­

tekintélyektől.

í* fi\ fje. fje. fje. fje. fje. .•»*. fje. fje. fje. (sóié'* Z» A - A * * ■* A . A , A . A - * A A v/
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létesítés.
Tisztelettel alól Írott van szerencsém 

Zala-Egerszeg és vidéke mélyen tisztelt 
közönségével tudatni, miszerint a már 12 
évig gyakorolt, de üzleti körülmények miatt 
féi évig abban hagyott

polgári- és egyenruha-szabó üzletemet
Körmendi-utcában, Gríínbaum S. sütömester házában
újból megnyitottam. A inukban tapasztalt 
bizalom és meleg pártfogás azon reményre

E-v^-yíTt»- *'v .smtv V -2‘- ‘
'v-ÍTa g*» • '- ‘V i. v : xv

n
____ ”

ISÖT" ',;W -->ií  VI _
; ;V yré.7". : 7>P! 1 ■'■'/- £ ~

!Ss:s F. .HB . r ■ . iBi
, -s ~J i-'. .r.i. .--s

Äi'.'.vö A •** J. ^ e ' V, . . .-Vl'X . !

I /-»C

I
£tó

leheít.Té hoBV a szobák a másolás alatt : használtatta..

ugyanazt melyen

kik anyjuk által épen nem, vagy 
,-sak tökéletlenül lesznek szoptatva.4 '

J 5i:e -féle gxermektápliszt használata folytán «
«erii módon fölnevelhetek. Mini a an vágói nemkülönl

o szaktekintélyeknek, menházak és gyer- 
;, /aimak számtalan bizonyítványa foglaltatik — ki- 

,:.;itra ingven küld a központi raktál .
F, Berlyak L, Naglergasse Nr. I.

[ifüő Nestlé-féle gyermektáplisEt 90 krajcár,
Henri Mlé-feie mesterséges tej 50 krajcár,

)gytárban és fuszerkereskedésben 
1 ,5 . erőkben’a tehéntej veszélyeire a sűrűn

, öröm fáj is ko\ etki ztében, külö lösen mint
csecsemő tápszer -< oly élvezeti szereknél melyek H

figyelmeztetnek es a tej altaj
< éktől V megóvás tekintetéből a 

rmektápliszt, mint a legrégibb gyermek 
. .. legtökéletesebb helyettesítője azanyaioj-

' ffóbbi mór 1872. óta be van az osztrák
, vezetve ;s tekintve összeállítását,

. lei iiozzaadast nélkülözhet.
tekintve régi megkis« rlézésétol, a tarsa- 
géb n a gvermek tápszerek közt az 

. , .1 ó|. >ok év" után még máig i> használ-
g \nna i rmekkórházban. Prot dr. Widerhofer 
- . : V ! :j ófv;ii‘.>si, kiioün. Hwlolf tronorokos

Pécsben, az orsz. lelencházbán Bu- 
r< z József gyermekkórházban l ragaban, 

szintúgy a Cyrill és Method gyei­
mben, a morva országosintézetnel 

h . ma gyermekkórbázban. «.’«rácban stb.
ausztriai orsz. lelenc házban 18«-- 

. r Fridringer által a leggyengébb gyer- 
ívdmé'iiynv .4 használtatott 

. egyedüli gyermek tápszer, méh ellentétbe n 
i ... '/iímcíjvokkel. a csecsemőnek tohton ugyanazon
- csak hogy vízzel vegyítve néhány percig

mi. nben a többi készítmények mind 
téj hozzátételét kívánják, min különösen bgycljönk

, sztő /'is Yciadótulaj«lot íos :
lOIsr.A-C-

jogosítanak fel, hogy 
tisztelt rendelőim a jövőben sem vonják 
meg tőlem. Mit alázatattal kérve maradtam

kész szolgálattal

- <r%. , z—g?
Igniter cpöcly

.szabó-mester.

▼ „T. r. .T .T, ;T
• T • ‘ t' * T * * T * * T

;T . ;,T . ,T. .7. .7. V . . . .7. V A’
# Áé /ri *,T> •-?/ W VIA*. ..T.-

£7V;'v. 1897 sz.

árverési hí1

35

ft

-c3

CB

3

Alulirt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t 
102. §-a értelmében ezennel közlőné teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 9092 97. számú végzése által 
a Zulumegyei központi Takarékpénztár végrehajtató javára 
Vucskies Ignác ságodi lakos ellen 38 frt 40 kr. hátralékos 
követelés, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biroilag lefoglalt és 590 írtra i■<>./sült 
bútorok, szarvasmarhák, gazdasági eszközökből álló ingó­
ságok nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel­
tetvén. ennek a helyszínén, vagyis Ságodban leendő esz 
közlésére 1897. évi augusztus hó 17-ik napjának u 1<> 
órája határidőül ki tűzetik es ahhoz a venni szándékozón 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX t, c. 107. g-a 
értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eiadatm 
lógnak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi \ 
LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kiíizetendő.

Kelt Zala-Eger szegen. 1897 július 25-én
Nemes Sándor, kir bír végrehajtó

s&nak. mív- la keUrmetlen szag ^ a la^ : agn 1« - *zái 
mely az olajfest-.-ku.-.k és az »lajtakkar.1; -.í ., a, elkiTiiltetife.
Emellett a használata olyan egyszv: L. h ■ rv kiL7 maga végezheti 
a mázolást A pali-1 nedves tárgy gyal felt«- ülheti anélkül, hogy 
elvesztené fényét. M-g keli V í .i:b-»/.tetm

sz-inezett szobap-tlló fénymázt.
sárgásbarnát és mahagóniba inat, mely akár csak a? olaj 
festék födi be a pallót r egyúttal fényt i- ad Etért Hgy..ránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Tt l.jexvn beföd uatndsn 

foltot, korábbi mázolást stb, van azután
tiszta fénymás (színezetten/

n) pallókra és parketre. mely csupán fényt ad. Különösen 
parkcive s olajfestek .cl mar bemázolt egészen uj pallókra való.

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famustrát 
Postacsomag, körűibe/H v m ewnv ■ kel k:'/t pna- 

gyságe szobára való) 5 frt. 90 kr vagy ., -ka. _

A közvetlen megrendelések minden u ■ • -,n. ahol 
rakta rak vannak, ide küldendők. Min.-, u- < j-rosp 
ektasok ingyen éa bérmentve küldetnek A bevásárlásnál t.-s-ék 
jő! Vigyázni a cégre a a gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
18S0 éve létező gyártmányt sokfelé utánozzák és hamisítják.
» sokkal resszabbj a gyakran a célnít- meg nem felelő minőség­
ben hozták forgalomba ^

: Christoph Ferenc,
A valódi szobapallo - íénylaük feltalálója és egyedüli gyarlója,

Prága, K, # Berlin F

/iií'ich.

CHRISTOPH FERENC
kitüntetett sötétfekete

rr
13 o r k I Bl íl. Ík í a

jobb. mint bármely fénymáz. Puszta rák< nőssel fekete. 
szép fényt ad.

Kapható JAK FERENC kereskedésében Z.-Egerszegtn ^t

I HIRDETÉS. 1
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, el

I ffázeladás.
■ issiith Lajos ife.hérkep.í utcában 07.

■ szi.m alatti hóz, ahol van egy utcai lakás,
Uj niviy nil 4 szoba, 1 előszoba, koiiylia, ^ 
^ kamara, az udvaron külön cpühtneu 
IS lakás 2 szoba ős 1 konyhát a I,

az udvaron külön pince. 10 boa k ö- 
I ist iiló. fa h á z. nagy u «1 v a r vs k e r t,

^ eladó.
14 ővebb felvilágosítást, ad alulírott íulaj-

B «Ionos,
N Zala-Egerszeg, 1897. augasztus hó.

an

SS
'uZíunfkrJu i>*

«Poptbop * 
*Sherry * 
'Madeira • 

'Marietta* e 
'Malaga if

M Tarragona sTäf.

r Le9/°y
o e i/rjsárh si/on So-

f^akfár: J

ZALAEGERSZEGEN

szállodásnál.

: i Jf

A zala-egerszegi takarékjienztar rész- 
vén} társaság bérházábau egy eireleti 

Ís"s3Sj mely áll; o az utcára és 2 az 
udvarra nvib vzobából. «.deskamara, kon\ ha. 
padlás és 2 pinczerészből f. évi november
1 -tői !• zdvv bérbe ad ni idő.

A fe,tételek megtudhatók az intézeti

ségben.h
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Gsukolter Lajos.
‘1 t zmm

y®- I zlet átvétel
BUDAPESTEN. ^

Van szerencsém ezennel a n. érd ko- || 
sé- 1). tudomására hozni, hogy a kitűnőtí-ü zonsi

|t| hirnévnek örvendő 
8^2 r

ztolXm*

Budapest. Deák- és Ereébet-tér sarkán ^
I Nil tulajdonomba ment tt * l * * * * * * j's "} !;>” g§ 

I augusztus lm 1-en újonnan r •>
Kiváló tisztelettel

X^-clMz\&kcc C3-J5rö3re,3r |;|
vvmlcalős. -Scti*

550/v. 1897. sz.

Alulirt kir. hír. végrehajtó az 1881. évi LX. t.u 
102 t-a értelmében ezennel közhírre teszi, mg} _ *» : ';
e,,erszeÍ kir. járásbíróság 8081. számi, végzésé altM 
(fr 'Hajós Ignác zala-egerszegi lakos vegrehajtmu java. 
lilán Györgyné és Bán Pál zala-eger^, lakos «dien <jüO 
írt tőke. ennek 1896. évi jumus ho 1-tol jaio- 6 ; k-I , • - . jórnlékai erejéig elrendelt kielégítési végi eh.ij-
t'-s alkalmával Imóilag lefoglalt és 500 írtra Mt Hä»
'■Unal ,','v pár hantos lóból álló ingóságok nulvanos al-

I verés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hel>-
Lyjn(sn vagyis Barabásszcgen leendő eszkoziesere ts.h-u
1 H áugusius hó Ő1-/A- napjának d ,10 óruju ha aru oul
I kifizetik és ahhoz a vermi szándékozok «veimei (>,} i-«,-
je(i vzésscl hivatnak meg, hogy az érintett mgosogoK ezen 

límrésen. az 1881. évi LX. t-c. iO;. §-a .ort^jeben a 
legtöbbet ígérőnek becsáron alul m eladatni fognak.

A/ elárverezendő ingóságok vételára az 1881 évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek -szerint lesz
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen. 1897. augusztus ho i0-en.
Nagy S ndor kir. bír. végrehajtó.
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A zala-«“rerszegi kir. törvén} sz X Köz­
hírre feszi, lmgy az ..Apuli" vs - bunpa- 

j kttxl'ii•tokossági puszták tagosítást es kozus 
> vrdö arányosítási üg} éln n az arány ku cs
1 feletti tárgyalásra P u s z t a - A p á i b a n a
1 heivszinvr az 1397. évi augusztus hó

*

h

27 és 28-ik napjainak mindenkor d.
o Q reálára határnapot tűzött, vs a tar- 
Í.vahís vezetésével X<m táblabiroi
cím- és jelleggel felruházott kir. törvszeks 
bírót meghízta; felhívja ezek folytán az 
összes igénylőkéi illetve közbirtokossági

időben

jsl

M

«

tagokat, hogy a fenti helyen es 
személyesen avagy megbízott ügyvedeik által 
iehm jenek meg és az arány kulcs megálla­
pít hatására szolgáló okiratokat és egyéb 
bízom Rékáikat a tárgyaláson terjesszék elő. 
mert különben a tárgyalás az ismeretlen 
helyen, vagy egyébként, távol maradó felek 
részére kirendelt Ihr. Czittder István zala­
egerszegi lakos ügyvéd ügygondnok üözben- 
jöttével fog megtartatni es az arán}Kincs 
kérdésében a rendelkezésre álló adatok

X

alapúin a. határozat meghozatni.

\ kir. törvszek. mi) úrbéri bíróság.

’/ -L -ers/'-gim. 1897. évi Julius 17 m.

z i r m a y
elnök h.

1 ;S;

. » » -c-e-ev r+Asr* 'UK.3 ■ :x.



$
M Ház eladás.

911

m-XiX
Zala-Egerszegen, a Kereszt utcában, ■ 

egy szilárd anyagból épült, még adómentes ^ 
ház szabadkézből örök áron ©IcicLÓ- 

Ugyanott 1Z37-H ár november hó
'-‘ÓÓ egy lakás kiadó.

Kellő útbaigazítást ad a Zalamegye1- 

kiadóhivatala

•*»3?

1
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I
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I
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m
gepgyáros

ajánlja a

iii. feir. áUamvasitó gó'zcséplőkészleteit,
továbbá a legújabb szerkezetű ni a s á n j a róka 1 és 
mindennemű egyéb gazdasági gépeket u. m.: ekeket, 
honmákat, hengereket, vetügépeket, (eirktílar) kör 
fűrészeket, mai emberen őrzéseket, hi Hírüket, da 
rá hí kai, a iegjol !> peronosporafeeskendöket, szecs­
ka vágókat, bakkei $ ostákat stb. stb kedvező fizetési 
feltételek mellett segjntáiiyosabli árakon hitelképes 

vevőknek több időre terjedő részletfizetésre.

jM JbBl
vCr kW-

FEHER MIKLÓS . - . - — Budapest
CEPGYARCS üllői ur23

Leegeti, m. kir. aílamvasuti cseplök kerekei kész 
pénzért beváltatnak, valamint régi gépek újakkal be­

cseréltetnek.

im jilf'Sj lilén * ■ ■ •.Hiiimiiii iiii'iriiizliiii'i zí'jM-szvkml szívesen Gondoskodom. 
Képes árje-. yzékkívánatra iiárkinek ingyen es bérmentve.

FEHÉR MIKLÓS gépgyáros 

Budapest, IX. VHői-ut .*•; fa „Köztelek“ mellett).
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Zala-Égerszög rend. tan. város tanácsa 
részéről egy a városnál üresedésbe jött, 
évi 240 irt és ruházat javadalmazásával 
ellátott k

to

k
k
ÍÉs
k
k

k

rendőri állásra
pályázat hirdettetik.

Felhivatnak a pályázn óhajtók, a kik-to* ~ ----------- “ í,v^‘.:.*»«»
^ tol az ind olvasni tudás iokvatlenül meg-

k
k

................................ ^
kívántatik, hogy erkölcsi bizonyítványokkal fik 
felszerelt kérvényeiket a város tanácsához Sk 
1807 augusztus 31 ig annál inkább k 
benyújtsák, mert a későbben érkezettek, k 
tekintetbe vétetni nem fognak. k

Előnybe részesülnek a kiszolgált al- k 
tisztek k

k 
k 
k 
k
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Zala- Égerszög 1897. augusztus 11

N -.'Eh jíiReii
h. polgármester.
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K jvQadó lakás.

Zala-Egerszegen a p^ét-ütcábail 
levő emeletes házban az emeleten egy 
lakás, mely áll négy Szobá- 
TdÓI, minden hozzátartozóval együtt, 

r^i f. 1897-ik évi november 1-étől bérbe adó. 
Kg Bővebb felvilágosítást ad alulírott tu- 

haj (Ionos.

Zala-Égerszög, 1897. aug. 12-én.

^^aőyinnssy Gyula.

VAT^f

a rovarok bármiféle fajtáját összehasonlíthatatlan biztossággal és gyorsa- 
sággil öli. Csak a „valódi“ megvétele végett jó! megjegyzendő:

1. a lepecsételt, vörös címkés üveg-palack,
2- a szó védjegy „ZachcrliiV6.

A mit dobozokban, papírzacskókban vagy nyitottan kimérve, mint Zacherlmt. árusítanak, az sohasem 
,,Zacherlin“, és a iegmegtóvesztőbb jelzések dacára soha sem való a régóta jól ismert „J.Zaherl“ cégtől.

Óvakodjék a megtévesztéstől és csak szolid üzletekből vásároljon
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arveres.
A kiizmiiieczi bérgazdaságban e hó 19-től e hó 21-ig 

bezárólag naponként d. o. 10 órakor a borgazdasághoz tartozó
összes élő és holt instruction ugymint: igavonó 
ökrök, lovak, csikók, növendék állatok, gazda­
sági eszközök, cséplőgép, járgányos stb. 4o.noo 
írt értékben szabad kézből elárvereztetnek. V a suli állomás Leg rád 
és Kotor-Alsó-I)omborií.

h>

I y
.*o

A zala-egerszegi államilag segélyezett községi polgári fiú- és felső keresktab-lmi 
iskola tantermeinek fűtéséhez az 1897/8-ik tanévben szükséges mintegy

18 öl első minőségű bükkfa (fiasábfa)
szállítása ügyében a zárt írásbeli, megfelelő bélyeggel ellátott ajánlatok alulirt igazgató­
sághoz legkésőbb

ls97. évi augusztus hó 28-án délelőtt 10-óráig
bezárólag boadandók: a később érkezett ajánlatok nem vétetnek figyelembe.

A szállítás és fizetés feltételeire vonatkozólag alulírott nyújt felvilágosítást.

Zala-Egerszegen, 1897. évi augusztus hó 4 én.

Jdvapxdy Ignác

polgári és felső kereskedelmi iskolai igazgató
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Nyomatott özv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


